Zadanie 20.

Dwie limse dziela trojkat ABC na cztery czgsci. Trzy z tych czesci maja
polz rowne 4. 7. 8. Ile wynosi pole czgsci czwartej?
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Zadanie 21.

Rysunek przedstawia koto, wewnatrz ktérego umieszczono 7 k6t o pro-
mieniu 1. Obliczy¢ pole zacieniowanej figury.
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danie 22.

roste OP, OQ dziela kat 4OB na trzy katy przystajace. Podobnie pol-
ste OR, OS dziela kat BOC (przylegly do kata AOB) na trzy katy przy-
ace. Obliczy¢ miare kata QOR.

—_

Ponizsza figura jest siatka ostrostupa prawidtowego trojkatnego o
wedzi podstawy 1, ktérego powierzchnig boczng tworza przysta-
e trojkaty prostokatne. Obliczy¢ objetosé ostrostupa.
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Zadanie 24.

Praedsswiony na rysunku szescian o krawedzi 1 przecinamy plaszczyzna
ABC na dwie czesci. Jaka jest objetos¢ mniejszej z tych czesci?
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Zadanie 25.

Szescian o krawedzi 1 i sfera zawierajaca $rodki wszystkich krawedzi
tego szescianu majg wspdlny srodek symetrii. Ile wynosi powierzchnia

szescianu lezaca na zewnatrz sfery?
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Zadanie 26.

Dwa trojkaty rownoboczne majg wspdlny $rodek ciezkosci i jeden z nich
powstaje przez obrot drugiego o 30° wokédt tego $rodka. Powierzchnia
wspolna tych tréjkatéw w stosunku do pola powierzchni jednego tréjkata

zawiera si¢ miedzy:

A. 50% a 60%

B. 60% a 70%

C. 70% a 80%

D.80%a90% |
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